



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 7 (Porz)	29.03.2011	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

**Anfrage der Bürgerbewegung pro Köln e. V. in der Sitzung der Bezirksvertretung Porz am 07.09.2010
hier: Fällung des Baumes auf dem Friedrich-Ebert-Platz**

Anfrage:

1. Warum wurde der Baum auf dem Friedrich-Ebert-Platz neben der Kirche in Porz-Mitte gefällt?
2. Warum wurde keine Ersatzpflanzung vorgenommen?

Antwort der Verwaltung:

zu 1.:

Starkes Wurzelwachstum hat zu Verwerfungen des Bodenbelages geführt. Aufgrund der entstandenen Unfallgefahr war eine Fällung aus Verkehrssicherungsgründen leider unvermeidlich.

zu 2.:

Der alte Standort kommt wegen des geringen Abstands zur Kirche für eine Ersatzpflanzung nicht in Frage.

Zur Zeit wird für Porz-Mitte ein neues Entwicklungskonzept erarbeitet. In der Folge werden auch für den neu zu gestaltenden Ebertplatz neue Baumstandorte vorgesehen.

